День защиты детей

День защиты детей, приходящийся на первый день лета - один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года. В нашем детском саду уже стало традиционным открывать этот день волшебным представлением или сказкой. В этом году в гости к детям приходил герой с острова Чунга Чанга. Дети побывали в разных местах нашей планеты, чтобы получше узнать, как живут животные и какая им нужна помощь. По пути ребята пели песни, выполняли музыкально-ритмические упражнения и различные задания, с удовольствием принимали участие в соревнованиях и эстафетах. Закончился прекрасный праздник традиционным конкурсом: «Рисунок на асфальте».

Много праздников на свете, всех не сосчитать! Любят взрослые и дети вместе их встречать. Но сегодня День ребёнка празднует весь Мир, От Парижа до Гонконга весть летит в эфир: Поздравляем! Любим! Верим! Мир вам сохраним! Подрастайте! Улыбайтесь! Мы вас защитим!